
Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 

da Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 21 (vinte e 

um) do mês de Junho do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

Aos 21(vinte e um) dias do mês de Junho do ano de 2023 (dois mii e vinte e 

três), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência 

da Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; na 

Segunda Secretaria o Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva; 

Presentes os Excelentíssimos Senhores Vereadores: José Jaime Barros dos 

Santos, José Francisco Carvalho da Silva, José Nilson de Barros Silva, 

Genival Cavalcante Tavares, Francisco Bento Soares, Anderson Alan Gomes 

Vanderley, Gilmar da Silva Melo e Vicente Ferreira dos Santos Neto; Deixaram 

de comparecer os Excelentíssimos Senhores Vereadores: José Robério 

Cavalcante de Almeida, Gilmar Rodrigues de Oliveira e a Excelentíssima 

Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, que tiveram 

suas faltas justificadas. Havendo quórum, foi declarada aberta a sessão, lida a 

Ata anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia foram apresentadas, discutidas, 

votadas e aprovadas por unanimidade ás Indicações a seguir: Indicação 

número 084/2022, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Francisco 

Bento Soares, a qual apela à Excelentíssima Senhora Raquel Lira, MD. 

Governadora deste Estado de Pernambuco, bem como ao Excelentíssimo 

Senhor Deputado Estadual Dannilo Cavalcante Vieira, no sentido de que sejam 

realizado o recapeamento da estrada que liga a PE 218 ao Distrito de Rainha 

Izabel, pois a referida estrada se encontra em péssimas condições de acesso. 

deste Município; indicação número 085/2023, de autoria do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, apela ao Excelentíssimo Senhor João 

Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como a 

Ilustrissima Senhora Socorro Marinho Victoria Cavalcante, MD. Secretária de 

Saúde, no sentido de que seja disponibilizado mais um ortopedista para 

atender no hospital, deste Município; Indicação número 087/2023, de autoria do 
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Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, apela a 

Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. 

Secretário de Obras, no às pontes da cidade; Indicação número 088/2023, de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, 

apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 

deste Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. 

Secretário de Obras, no sentido de que seja colocado passagem molhada no 

sitio várzea grande e no sitio abobora todos nesta cidade; Não havendo mais 

nada a tratar, foi encerrada a presente sessão, ficando outra marcada para o 

dia 02(dois) do mês de Agosto do ano em curso. A Excelentíssima Senhora 

Presidente mandou que eu Alípio Soares da Silva, Segundo Secretário, 

lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e os demais 

vereadores presentes. Sala das Sessões, em vinte e um (21) do mês de Junho 

do ano de dois mil e vinte e três (21/06/2023). 
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